

VÝROČNÍ ZPRÁVA 1999



**NADACE
PRO TRANSPLANTACE
KOSTNÍ DŘENĚ**



Obsah

Slovo na úvod	3
Poslání organizace	4
Zpráva o činnosti	5
Členská základna	6
Finanční zpráva, výrok auditora	7
Poděkování	12



Slovo na úvod

Nadace pro transplantaci kostní dřeně vznikla v roce 1992 z čirého nadšení několika dobrovolníků. Každým rokem však získávala nové a nové příznivce, spolupracovníky a sponzory. Především díky jim je po osmi letech činnosti rozsáhlou organizací s několika desítkami spolupracovníků po celém území naší republiky, s mnohamilionovým nadačním jměním a především s jasným a každým rokem dále se rozvíjejícím a zlepšujícím programem se zcela konkrétními výsledky, programem pomáhajícím mnoha těžce nemocným pacientům v naší zemi.

Posledních šest let vydává Nadace pro transplantace kostní dřeně každoročně pro své příznivce časopis Naděje, vycházející v současnosti zhruba v třicetitisícovém nákladu. Sloužil a slouží jako základní informační materiál o činnosti nadace všem, kteří podpořili její program jakýmkoliv způsobem. Kromě výsledků činnosti za posledních dvanáct měsíců obsahoval tento časopis vždy i informace o hospodaření Nadace pro transplantace kostní dřeně v posledním roce. Letos poprvé vydává naše nadace výroční zprávu za rok 1999 podle nového nadačního zákona, který vstoupil v platnost k 1. 1. 1999. Tato i další výroční zprávy budou každoročně zveřejňovány na internetových stránkách Nadace pro transplantace kostní dřeně a v zákonem stanovené lhůtě budou uloženy též na Krajském obchodním soudu v Plzni. Ve stručnější podobě budou výsledky z výroční zprávy nadále zveřejňovány v pravidelném časopisu Naděje.

Správní rada spolu s ředitelem nadace se snažila připravit výroční zprávu co nejpřehledněji a nejsrozumitelněji. Naší základní snahou a cílem jsou co nejlepší výsledky společné práce. Konečný úsudek však samozřejmě rádi ponecháváme na každém čtenáři těchto stránek. Bude pro nás nejen ctí, ale i závazkem a zároveň povzbuzením, pokud tato zpráva obstojí před vašim kritickým úsudkem, pomůže nám zachovat přízeň všech dosavadních přátel nadace a případně získat příznivce nové. V případě jakýchkoliv nejasností je možné vyžádat si veškeré bližší informace na následujících kontaktech:

MUDr. Vladimír Koza, předseda správní rady Nadace pro transplantace kostní dřeně
alej Svobody 80, 304 60 Plzeň, tel.: 019 710 3722

MUDr. Mája Švojkrová, členka správní rady Nadace pro transplantace kostní dřeně
alej Svobody 80, 304 60 Plzeň, tel.: 019 710 3726

Martin Pecka, výkonný ředitel Nadace pro transplantace kostní dřeně
alej Svobody 80, 304 60 Plzeň, tel.: 019 752 1753



Vznik organizace a její poslání

Nadace pro transplantace kostní dřeně vznikla v roce 1992 jako iniciativa několika rodičů dětí trpících těžkými krevními chorobami a několika lékařů, s hlavním cílem pomoci vybudovat registr dárců kostní dřeně v naší zemi a umožnit tak program nepříbuzenských transplantací. V roce 1992 byl tento program pro nemocné v České republice prakticky nedostupný. Několik desítek mladých pacientů, jejichž jedinou cestou k uzdravení byla nepříbuzenská transplantace kostní dřeně, tak umíralo ročně zcela zbytečně.

V době zakládání nadace si všichni uvědomovali, že jde o program nejen medicínsky, eticky a legislativně, ale i finančně velice náročný. Nicméně mnohaleté zkušenosti řady západoevropských zemí jasně dokládaly, že s podporou veřejnosti je i takto náročný program uskutečnitelný. V roce 1992 proto správní rada nadace vyšla z pevného přesvědčení, že v České republice žijí stejně vstřícní, obětaví a skvělí lidé, jako v jakékoliv bohatší zemi na západ od nás.

Prvním krokem bylo oslovení několika významných registrů v zahraničí se žádostí o poskytnutí potřebných organizačních, etických a medicínských informací týkajících se registru dárců kostní dřeně. Na základě doporučení především anglického Registru Anthony Nolana, holandského registru a Národního programu dárců dřeně z USA byl pak vypracován návrh první verze standardů pro nábor, HLA vyšetřování, vyhledávání a odběr dárců kostní dřeně v České republice. Současně byly osloveny největší laboratoře v České republice, schopné vyšetřovat transplantační HLA antigeny, s žádostí o spolupráci. V červnu 1992 se pak uskutečnila první schůzka všech pracovníků laboratoří podporujících myšlenku projektu. Zde byly navrženy standardy budoucího registru diskutovány a přijaty v závěrečné verzi. Červnem 1992 tak vznikl registr, tehdy nazývaný Centrální registr dárců kostní dřeně, jako výsledek spolupráce HLA laboratoří v Českých Budějovicích, Hradci Králové, Mostu, Plzni, Olomouci, Ostravě a Ústí nad Labem. V září 1992 vstoupili do registru první dobrovolní dárce a již v roce 1993 byla provedena první nepříbuzenská transplantace kostní dřeně v České republice s pomocí českého dárce.

Finanční garanci nad celým programem převzala Nadace pro transplantace kostní dřeně, která uzavřela smlouvy na laboratorní vyšetřování transplantačních znaků u dobrovolných dárců dřeně se všemi spolupracujícími laboratořemi. Správní rada nadace se zároveň stala orgánem, schvalujícím s konečnou platností jakékoliv změny programu, navrhované spolupracujícími centry. V této podobě registr pracoval pod vedením správní rady nadace až do 31. 12. 1998. Za toto období se podařilo do něj zařadit více než 15 000 českých dobrovolníků a navázat mezinárodní spolupráci s podobnými organizacemi ve 35 zemích světa, včetně podepsání smlouvy o spolupráci s americkým Národním programem dárců dřeně (v září 1997).

Od 1. 1. 1999 došlo ke změně statutu registru v souvislosti s nově přijatým nadačním zákonem, podle kterého od uvedeného data není nadacím povoleno poskytovat služby. Tento legislativní požadavek byl vyřešen založením samostatného právního subjektu pod názvem Český národní registr dárců dřeně, obecně prospěšná společnost. Nadace pro transplantace kostní dřeně si však dále ponechala ve svém novém statutu jako jeden z hlavních grantových programů finanční podporu dárčovství kostní dřeně a nadále je hlavním finančním garantem tohoto programu. Zároveň však nadací otevřela další grantové programy.

Nově byl otevřen program finančních grantů pro nemocné, potřebující vyhledání dobrovolného dárce v zahraničí. Správní rada nadace je přesvědčena, že tato finančně náročná medicína



bude v budoucnu jen těžko plně uhraditelná ze státních zdrojů či ze zdrojů zdravotních pojišťoven všem potřebným a v plném rozsahu. Je tomu tak konečně i v řadě bohatších a rozvinutějších zemí světa. Proto je druhý ze současných grantových programů s každoročním rozpočtem připraven na podporu těchto pacientů.

Třetím grantovým programem je podpora transplantačního programu v České republice jako takového. Čtvrtým programem je podpora vzdělávání českých lékařů a středních zdravotnických pracovníků z oboru hematologie a onkologie. Správní rada je přesvědčena, že zvyšující se vzdělání a zkušenosti především praktických terénních lékařů a zdravotníků jsou jedním z nejdůležitějších faktorů, které rozhodují od prvních dnů po vzniku onemocnění o další budoucnosti a perspektivě nemocného včetně výsledků léčení po přijetí na specializované pracoviště. Konečně pátým a posledním grantovým programem nadace má být podpora výzkumu v oblasti transplantací kostní dřeně. Pro svou finanční náročnost tento poslední grantový program prozatím nebyl v praxi otevřen.

Závěrem lze shrnout, že za posledních osm let se z nulových začátků podařilo vybudovat organizaci, registrující více než 16 000 velmi kvalitně vyšetřených dárců kostní dřeně, a napojit ji na celosvětový systém dárcovství dřeně, čítající více než 40 registrů ve zhruba 35 zemích světa. Díky této organizaci se již podařilo pomoci uskutečnit více než 50 nepříbuzenských transplantací. Daří se lépe a moderněji vybavit zdravotnické provozy zaměřené na problematiku transplantací dřeně a slibně se začíná rozvíjet i edukační grantový program.



Zpráva o činnosti

I v roce 1999 se Nadace pro transplantace kostní dřeně orientovala stejným směrem jako v letech předcházejících.

Formou grantových příspěvků nadace financovala největší měrou budování a rozvoj registru dobrovolných dárců kostní dřeně v České republice. Hlavním důvodem této skutečnosti je fakt, že počet více než 16 000 dobrovolných dárců dřeně je sice potěšující číslo, nicméně medicínské požadavky na vyhledání nepřibuzného dárce dřeně pro desítky českých nemocných ročně dlouhodobě stoupají. Je proto potřeba soubor členů registru neustále doplňovat a rozšiřovat. Částka, kterou poskytla nadace na rozvoj českého dárcovství dřeně, dosáhla v minulém roce přes šest a půl milionu korun.

Do programu příspěvků na vyhledání dárce kostní dřeně v zahraničí nebylo v loňském roce zapotřebí přesunout původně plánovanou částku. Bylo tomu tak mimo jiné zejména proto, že na základě kvality vyšetření členů Českého národního registru dárců dřeně bylo možno k transplantacím v ČR využít přednostně dárcovství tuzemských dobrovolníků.

Výše finanční podpory vzdělávání dosáhla částky více než 100 000,- Kč. Částky byly poskytovány na základě žádostí o grantový příspěvek, které na adresu Nadace pro transplantace kostní dřeně zasílali lékaři a lékařky z celé ČR. Tyto žádosti byly posouzeny správní radou nadace a eventuelně schváleny v konkrétní výši. Nutno podotknout, že tyto částky sloužily k částečné úhradě výloh lékařů, stážujících na odborných klinikách a v laboratořích v České republice. V rámci vzdělávacího programu je nutno se zmínit i o působení organizace na veřejnost. Prostřednictvím tiskových materiálů, přednášek a dalších materiálů šířila nadace mezi laickou veřejnost záměr svého programu a aktuální poznatky o problematice poruch krvevotvorby. Spolupracovníci nadace tuto činnost rozšiřovali v rámci svých možností do regionů, ve kterých tito lidé bydlí a žijí.

Poslední část grantových prostředků nadace v celkovém objemu několika desítek tisíc korun byla na základě žádosti poskytnuta HLA laboratoři Českého národního registru dárců dřeně v Plzni. Konkrétně bylo zakoupeno laboratorní vybavení, potřebné ke kvalitnímu a preciznímu vyšetřování potencionálních dárců kostní dřeně.

Finanční zdroje Nadace pro transplantace kostní dřeně, jež by umožnily její program byly různé. Část prostředků nadace získala uzavřením darovacích smluv s právníky i fyzickými osobami, část pořádáním veřejných sbírek a prostřednictvím kasiček, které jsou rozmístěny po celé ČR. Dalším významným zdrojem bylo pořádání různých akcí. K nejúspěšnějším patřil v r. 1999 projekt nazvaný Kapka naděje. Šlo již o druhý ročník celostátní akce, při níž mladí lidé po celé republice v jeden určitý den nabízeli na čerpacích stanicích umytí skel u automobilů, současně s distribucí propagačních materiálů a veřejnou sbírkou ve prospěch Nadace pro transplantace kostní dřeně. Díky svým minimálním vstupním nákladům a rozšíření do řady regionů republiky byl tento druh činnosti vyhodnocen jako jeden z nejpřínosnějších svého druhu. I na ní se významně podíleli dobrovolní spolupracovníci nadace.

Další finanční prostředky získala Nadace pro transplantace kostní dřeně jako výtěžek z různých kulturních a společenských akcí. Z větších je nutno jmenovat alespoň výtěžek z tomboly plesu Vídeň tančí v Praze, ze sportovní akce Zlatá hokejka, z módní přehlídky Magic Helena, pořádané v Praze v paláci Žofín, a v neposlední řadě ze dvou významných společenských událos-



tí, jakými byly výstava Petra Urbana Humor léčí a koncert Lucie Bílé v Obecním domě v Praze nazvaný Pro ty, kdo chtějí naslouchat.

Další oblastí, která má do budoucna velkou perspektivu, je koordinace práce našich dobrovolných spolupracovníků. Tito lidé šíří myšlenku programu transplantací dřeně po celé republice, umísťují kasičky, organizují veřejné sbírky a pomáhají nadaci při všech dalších činnostech. Jsou tak v pravém slova smyslu jedním ze základních kamenů celého programu.

Stejně jako v předchozích letech, i letos bylo závěrem roku uspořádáno setkání přátel nadace s poděkováním dárcům, kteří v minulém období podstoupili odběr dřeně. Uskutečnilo se 24. října v Divadle na Vinohradech pod záštitou patronky nadace paní Jiřiny Jiráskové. Současně byly předány symbolické ceny za největší materiální a tvůrčí přínos programu v roce 1998, a to fotografu Janu Saudkovi a zástupcům reklamní agentury Leo Burnett.



Členská základna

Správní rada Nadace pro transplantace kostní dřeně

Předseda správní rady:

MUDr. Vladimír Koza, přednosta hematologicko - onkologického oddělení FN Plzeň

Členové správní rady:

MUDr. Mája Švojkrová, lékařka hematologicko - onkologického oddělení FN Plzeň

MUDr. Jana Švábková, odborná lékařka ušní, nosní a krční

Členové dozorčí rady:

Ing. Karel Hodan

Ing. Ladislav Mikeš

Jaroslav Poslední

Výkonný ředitel nadace:

Martin Pécka

Spolupracovníci nadace

Činnosti Nadace pro transplantace kostní dřeně v roce 1999 aktivně pomáhalo několik desítek dobrovolných spolupracovníků v různých regionech ČR.

Jejich jména a adresy jsou k dispozici v kanceláři nadace.



Finanční zpráva

Součástí této finanční zprávy je v příloze uvedená rozvaha a výsledovka nadace dle finančních předpisů daných zákonem, spolu s výrokem auditora.

Pro informaci široké veřejnosti však zároveň uvádíme následující jasný a srozumitelný přehled o hospodaření nadace v minulém roce.

Nadační jmění Nadace pro transplantace kostní dřeně k 31. 12. 1999:

1. peněžní prostředky	825.141,40 Kč
2. cenné papíry CS EF Swiss Blue Chips	839.416,41 Kč
3. cenné papíry CS Equity Fund USA	870.440,89 Kč
4. podílové listy Pioneer Trust	965.001,40 Kč
5. podílové listy SIS Sporinvest	999.999,90 Kč
Celková výše jmění	4.500.000,- Kč

Stav nadačního jmění s výnosy k 31. 12. 1999:

1. peněžní prostředky	857.433,40 Kč
2. cenné papíry CS EF Swiss Blue Chips	906.461,12 Kč
3. cenné papíry CS Equity Fund USA	1.489.710,49 Kč
4. podílové listy Pioneer Trust	1.187.343,90 Kč
5. podílové listy Sporinvest	1.171.709,80 Kč
Celkové výnosy	5.612.658.71 Kč

Vedlejší jmění Nadace pro transplantace kostní dřeně, tvořené volnými finančními prostředky na bankovních účtech nadace, k 31. 12. 1999:

Účet 04343043/0300	977.707,92 Kč
Účet 04980923/0300	28.981,43 Kč
Devizový účet	198.240,78 Kč
Pokladna	13.334,70 Kč
Termínovaný účet	3.235.587,56 Kč
Účet 4343043/2500	7.783,66 Kč
Celková výše finančních prostředků	4.461.636,05 Kč



Příjmy a výdaje Nadace pro transplantace kostní dřeně - 1999

Příjmy 1999

- poštovní poukázky	1.617.800,20 Kč
- převody na účet v bance	1.390.096,31 Kč
- darovací smlouvy	2.037.000,00 Kč
- příjem z kasiček	354.954,00 Kč
- ostatní - prodej kalendářů, křížovek atd.	473.230,60 Kč
- úroky z bankovních účtů	338.522,57 Kč
Celkové příjmy	6.211.603,68 Kč

Výdaje 1999

1. Výdaje na grantové programy

a) budování registru dárců kostní dřeně	6.550.000,- Kč
b) příspěvky na vyhledání dárce v zahraničí	0,- Kč
c) příspěvky na podporu vzdělávání	117.000,- Kč
d) příspěvky na vybavení laboratoří a transplantačních center	360.000,- Kč
Celkem granty	7.027.000,- Kč

a) Granty na budování registru dárců kostní dřeně byly poskytnuty Českému národnímu registru dárců dřeně, o. p. s. Následně dozorčí rada nadace prověřila skutečné použití těchto finančních prostředků.

b) Z příspěvků na vyhledání dárce v zahraničí nebylo čerpáno.

c) Granty na podporu vzdělávání byly poskytnuty následujícím osobám:

MUDr. Jana Ullrychová, Nemocnice Děčín	10.000,- Kč
- stáž na hematologicko - onkologickém odd. FN Plzeň	
MUDr. Jiří Libiger, Masarykova nemocnice Ústí n. Labem	15.000,- Kč
- stáž na hematologicko - onkologickém odd. FN Plzeň	
MUDr. Ivo Turek, Nemocnice Ústí n. Orlicí	22.000,- Kč
- stáž na odd. klinické hematologie Hradec Králové	
MUDr. Eva Římanová, Nemocnice Most	15.000,- Kč
- stáž na hematologicko - onkologickém odd. FN Plzeň	
MUDr. Stanislava Vaštová, Nemocnice Tábor	10.000,- Kč
- stáž na hematologicko - onkologickém odd. FN Plzeň	
MUDr. Vladimíra Kašková, Nemocnice Chomutov	20.000,- Kč
- stáž na hematologicko - onkologickém odd. FN Plzeň	
MUDr. Miroslava Ibllová, Nemocnice Louny	20.000,- Kč
- stáž na hematologicko - onkologickém odd. FN Plzeň	
MUDr. Petr Kessler, Nemocnice Pelhřimov	5.000,- Kč
- stáž na odd. klinické hematologie Hradec Králové	



d) Grant na vybavení laboratoří byl poskytnut ČNRDD, o. p. s., na zakoupení laboratorního mikroskopu, laboratorní centrifugy a vícekanálového dispenzeru.

2. Režijní výdaje Nadace pro transplantace kostní dřeně

a) mzdy zaměstnanců	340.787,00 Kč
b) automobil leasing, pohonné hmoty a údržba	172.538,05 Kč
c) ostatní - poštovné, nájemné, tiskoviny atd.	357.269,00 Kč
Celkem režijní výdaje	870.594,05 Kč
Výdaje celkem (granty + režie)	7.987 594,05 Kč

Dle statutu Nadace pro transplantace kostní dřeně, uloženého u Krajského obchodního soudu v Plzni, je možno použít na režijní náklady nadace maximálně 25 % z celkové částky nadačního jmění, stanoveného k poslednímu dni daného roku.

Skutečný poměr režijních nákladů nadace k nadačnímu jmění v roce 1999 je 17,87 %.

Vnitřní směrnici nadace, která byla přijata správní radou a podle našeho mínění je přehlednějším ukazatelem hospodárné činnosti nadace, je pravidlo, že každá investovaná koruna do režijních nákladů musí přinést čtyřnásobek na hlavní grantovou činnost nadace. Jinými slovy, nadace si předsevzala, že nemá spotřebovat na vlastní činnost (včetně nákladů na všechny pořádané akce) více než 25 % z celkového ročního příjmu.

V roce 1999 Nadace pro transplantace kostní dřeně získala celkem 6.211.603,68 Kč a na svou režii vydala 870.594,05 Kč. Znamená to, že ze všech prostředků, získaných nadací v roce 1999, bylo na vlastní režii (tj. mzdy, nájem, poštovné, tiskoviny, cestovné, propagaci atd.) použito 14 %. V přepočtu k ročním výdajům 7.987 594,05 Kč činí podíl režijních nákladů necelých 11 %.

Kromě uvedených nákladů byla v roce 1999 zpětně uhrazena daň z příjmu finančnímu úřadu za výstavu Jana Saudka, konanou v roce 1998, ve výši 665.504,- Kč, a dále faktura z roku 1998 za propagaci této výstavy ve výši 317.885,56 Kč firmě Leo Burnett.

Ke konci roku 1999 získala Nadace pro transplantace kostní dřeně od Fondu národního majetku ve výběrovém řízení částku **20.947.000,- Kč**. Tato částka byla s platností od 1. 1. 2000 vložena do nadačního jmění příslušným návrhem u Krajského obchodního soudu v Plzni.

Tohoto hospodářského výsledku bylo dosaženo díky laskavé přízni následujících firem: (jmenujeme firmy, které darovaly částku 100.000 Kč a více):

Sazka, a. s., 400.000,- Kč; Leo Burnett Advertising Praha 450.000,- Kč; Severomoravská energetika, a.s. 100.000,- Kč; Tipsport 100.000,- Kč; Transgas, a.s., 200.000,- Kč; Johnson & Johnson 100.000,- Kč.



Rozvaha

Aktiva

Stav k 31. 12. 1999

Stálá aktiva	3.887.000,- Kč
Jiný nehmotný IM	50.000,- Kč
Oprávky k jinému nehmotnému IM	50.000,- Kč
Samostatné movité věci	92.000,- Kč
Oprávky k samostatným movitým věcem	92.000,- Kč
Ostatní finanční investice	3.887.000,- Kč
Oběžná aktiva	29.783.000,- Kč
Pohledávky z obchodního styku	2.911.000,- Kč
Pohledávky za institucemi soc. a zdrav. zabezpečení	5.000,- Kč
Ostatní přímé daně	1.000,- Kč
Pohledávky za zaměstnanci	46.000,- Kč
Jiné pohledávky	90.000,- Kč
Peníze	13.000,- Kč
Bankovní účty	5.233.000,- Kč
Dlužné cenné papíry	21.500.000,- Kč
Příjmy příštích období	20.000,- Kč
Úhrn aktiv	33.670.000,- Kč

Pasiva

Stav k 31. 12. 1999

Vlastní zdroje krytí stálých a oběžných aktiv	33.500.000,- Kč
Fondy organizace	52.180.000,- Kč
Hospodářský výsledek	-223.000,- Kč
Neuhrazená ztráta minulých let	-18.457.000,- Kč
Cizí zdroje	170.000,- Kč
Krátkodobé závazky z obchodního styku	31.000,- Kč
Krátkodobé závazky k zaměstnancům	6.000,- Kč
Daň z příjmů	95.000,- Kč
Výnosy příštích období	38.000,- Kč
Úhrn pasiv	33.670.000,- Kč



Výsledovka

Výnosy

	<i>nezdáňované</i>	<i>zdaňované</i>
Tržby za prodej zboží		579.000,- Kč
Ostatní výnosy	126.000,- Kč	329.000,- Kč
Tržby z prodeje cenných papírů a vkladů		19.000,- Kč
Výnosy z krátkodobého finančního majetku		47.000,- Kč
Celkem	126.000,- Kč	974.000,- Kč
Náklady		
Spotřeba materiálu a energie	243.000,- Kč	22.000,- Kč
Náklady na kupované služby		443.000,- Kč
Mzdové náklady		272.000,- Kč
Náklady na sociální pojištění		70.000,- Kč
Odpisy NHIM a HIM		9.000,- Kč
Daň z příjmů		215.000,- Kč
Ostatní náklady		10.000,- Kč
Prodané cenné papíry a vklady		26.000,- Kč
Poskytnuté příspěvky		13.000,- Kč
Hospodářský výsledek	-934.000,- Kč	711.000,- Kč

Poděkování

Na závěr děkujeme touto cestou všem, kteří podporují Nadaci pro transplantace kostní dřeně svými finančními příspěvky, všem, kteří podporují program nadace jinou formou a všem, kteří se zasloužili o to, že myšlenka registru dobrovolných dárců kostní dřeně mohla být i v roce 1999 úspěšně realizována a naplňována.

Byli bychom šťastni, kdyby bylo možné uvést jmenovitě všechny naše sponzory, všechny drobné přispěvatele, kteří pravidelně podporují nadaci menšími částkami, i všechny dobrovolné spolupracovníky nadace, bez nichž by uvedené výsledky společné práce byly nemyslitelné. Jejich seznam by však zabral mnoho stránek. Jména mnohých, kteří pomohli, se ani nedozvíme.

Proto děkujeme Vám všem. Děkujeme za všechny občany této země, jimž program Nadace pro transplantace kostní dřeně přináší naději na uzdravení.



**NADACE
PRO TRANSPLANTACE
KOSTNÍ DŘENĚ**

alej Svobody 80, 304 60 Plzeň
tel./fax: 019/7521753, 7259064
e-mail: nadace@kostnidren.cz
<http://www.kostnidren.cz>

konto:

ČSOB Plzeň: **043 43 043/0300**
Expandia: **43 43 043/2400**